

ENERGY

20 вересня 2020



ДЕНЬ МІСТА ОДЕСИ

2 ВЕРЕСНЯ 2020 РОКУ, НА ДУМСЬКІЙ ПЛОЩІ ВІДБУЛАСЯ УРОЧИСТА ЦЕРЕМОНІЯ ПІДНЯТТЯ ПРАПОРА ОДЕСИ З НАГОДИ СВЯТКУВАННЯ 226-Й РІЧНИЦІ ВІД ДНЯ ЗАСНУВАННЯ МІСТА.

В УРОЧИСТІЙ ЦЕРЕМОНІЇ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: ПОЧЕСНІ ГРОМАДЯНИ ОДЕСИ, КЕРІВНИЦТВО МІСТА ТА ОБЛАСТІ, ПРЕДСТАВНИКИ МІНІСТЕРСТВА ЗАКОРДОННИХ СПРАВ УКРАЇНИ, НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ, ДЕПУТАТИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, ОФІЦІЙНІ ДЕЛЕГАЦІЇ ТА ПРЕДСТАВНИКИ ДИПЛОМАТИЧНОГО КОРПУСУ, ПОЧЕСНІ ГОСТІ.

НА ЧЕШЬ ІНОЗЕМНИХ ГОСТЕЙ НА ДУМСЬКІЙ ПЛОЩІ ПРОЙШОВ ПАРАД ПРАПОРІВ КРАЇН, ЯКІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У СВЯТКУВАННІ.

ВСІХ ОДЕСИТИВ І УЧАСНИКІВ УРОЧИСТОЇ ЦЕРЕМОНІЇ ПРИВІТАВ ОДЕСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ГЕННАДІЙ ТРУХАНОВ.



ДОБРОЧЕСНІСТЬ В ОТФК ОНАХТ

Усе частіше в освітянській спільноті доводиться чути термін «academic integrity» або ж «академічна доброчесність». Шкода, що більшість української молоді просто не розуміє значення цих слів. Годі й мовити про їх впровадження як інструменту забезпечення якості освіти.

Тінейджер із базовими знаннями англійської скаже, що витoki цієї концепції йдуть із заходу. І ця думка не буде хибною, адже в перекладі іменник integrity означає «довершеність, повнота, цілісність». У поєднанні з прикметником academic отримуємо ознаку належності до школи чи університету, процесів навчання та мислення.

Міжнародний центр академічної доброчесності при Ратлендському інституті етики, Університет Клемсон в Південній Кароліні, розробив документ «Фундаментальні цінності академічної доброчесності». За цим підходом, академічна доброчесність – це відданість академічної спільноти шістьом фундаментальним цінностям: чесності, довірі, справедливості, повазі, відповідальності й мужності.

Порушенням академічної доброчесності вважається:

академічний плагіат – оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження (творчості), та/або відтворення опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів без зазначення авторства; формою академічного плагіату є самоплагіат, що полягає у відтворенні без посилання на джерело інформації власних раніше опублікованих текстів;

фабрикація – фальсифікація результатів досліджень, посилань, або будь-яких інших даних, що стосуються освітнього процесу;

обман – надання завідомо неправдивої інформації стосовно власної освітньої (наукової, творчої) діяльності чи організації освітнього процесу;

списування – використання без відповідного дозволу зовнішніх джерел інформації під час оцінювання результатів навчання;

хабарництво – надання (отримання) учасником освітнього процесу чи пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна чи послуг матеріального або нематеріального характеру з метою отримання неправомірної вигоди в освітньому процесі.

Начебто нічого складного. Але чомусь проблема академічної недоброчесності є актуальною для української освіти і частина учасників навчального процесу визнають, що прояви нечесності й корупції мають місце. Основною причиною, безумовно, є необізнаність нашої молоді, хибне розуміння цінностей.

Наша молодь зможе успішно інтегруватися до міжнародної спільноти лише через визнання цінностей академічної доброчесності.

Студенти відділення Енергетичних систем анкетуються про дотримання Академічної доброчесності в ВСП «ОТФК ОНАХТ»